

తెలుగు ట్రాక్

TELUGU TRACK

భకా భారత్

న్యూఢిల్లీ : భారత్ ఆతిథ్యమిచ్చిన జి 20 సమావేశాలు విజయవంతంగా ముగిసాయి. దాదాపు 30 దేశాల అగ్ర నేతలు, ఉన్నతాధికారులు జీ20 సమావేశాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ శిఖరాగ్ర సదస్సులోని మూడో సెషన్ 'ఒకే భవిష్యత్తు'పై రృష్టి సారించిందని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ తెలిపారు. గ్లోబల్ విలేజ్ భావనకు అతీతంగా గ్లోబల్ ఫ్యామిలీ స్వప్నాన్ని సాకారం చేసుకోవడం కోసం కృషి జరగాలన్నారు.



జీ20 దేశాల నేతలు ఆదివారం ఉదయం న్యూఢిల్లీలోని రాజ్ ఘాట్ వద్ద మహాత్మా గాంధీకి నివాళులర్పించారు. వీరంతా ఖద్దరు శాలువలు ధరించడం విశేషం. దీనిపై ఖాదీ విలేజ్ ఇండస్ట్రీస్ కమిషన్ చైర్మన్ మనోజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, స్వయం సమృద్ధ భారత్ కు చిహ్నం ఖాదీ అని తెలిపారు. ఖాదీ మన సంస్కృతిలో భాగమని చెప్పారు. నేడు ఖాదీని విదేశీ అతిథులకు బహుమతిగా ఇవ్వడం మన దేశానికి గర్వకారణమని తెలిపారు. ఖాదీ పట్ల మోదీ ఎల్లప్పుడూ ప్రత్యేకమైన ప్రేమాభిమానాలను ప్రదర్శిస్తున్నారని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఖాదీ జాకెట్, కుర్తా పట్ల అందరూ ఆకర్షితులవుతున్నారన్నారు. మోదీ జాకెట్ చాలా మంచి పేరు తెచ్చుకుందన్నారు. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఖాదీ విలేజ్ ఇండస్ట్రీస్ ఉత్పత్తుల అమ్మకాలు రూ.1.35 లక్షల కోట్లు దాటినట్లు తెలిపారు. ఈ పరిశ్రమ దాదాపు 9.45 లక్షల మందికి ఉపాధి కల్పిస్తోందన్నారు. రానున్న కాలంలో ఈ రికార్డులను అధిగమిస్తాని తెలిపారు.

పూర్తి వివరాలు లోపలి పేజీల్లో.....

బాబుకు రిమాండ్

స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో అరెస్టు అయిన చంద్ర బాబుకు ఏసీబీ కోర్టు రిమాండ్ విధించింది. ఈ నెల 22 వ తేదీ వరకు జ్యూడీషియల్ కస్టడీ విధిస్తూ ఏసీబీ న్యాయమూర్తి తీర్పు వెల్లడించారు. దీంతో మూడు రోజుల ఉత్కంఠకు తెరపడింది. చంద్రబాబు అరెస్టు నేపథ్యంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా ఏసీ వ్యాప్తంగా 144 సెక్షన్ విధించారు.



స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో చంద్రబాబుపై అభియోగాలు సుదీర్ఘ వాదనలు వినిపించిన ఇరుపక్షాలు సి వి డి వాదనలతో ఏకీభవించిన కోర్టు 14 రోజుల జ్యూడీషియల్ రిమాండ్ విధించిన ఏసిబి కోర్టు జైలుకు బదులుగా గృహ నిర్బంధంలో ఉంచాలని బాబు పిటిషన్ కస్టడీకి ఇవ్వాలని సివిడి పిటిషన్

పూర్తి వివరాలు లోపలి పేజీల్లో.....

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

Happy Birthday To You

Anugna Priya

with love Anuhya Priya

HEAVENLY HEIGHTS

WALKABLE DISTANCE TO BANDAR ROAD

BUMPER OFFER

Sft ₹3999/-

- SOLAR FENCING
- JHONSON LIFTS
- R.O. WATER
- SOLAR HOT WATER
- CUPBOARDS

Project Financed & Approved by SBI

92911 69999

విస్తరించిన జీ 20

ఆఫ్రికా దేశాలకు సభ్యత్వం కల్పించిన మోడీ న్యూఢిల్లీ దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో జీ20 సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. అయితే ఈ సమావేశంలో ఓ కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఆఫ్రికన్ యూనియన్ కు జీ20లో శాశ్వత సభ్యత్వం ఇచ్చారు. శనివారం భారత్ మండపంలో జరిగిన వన్ ఎర్ట్ సెషన్ లో ప్రధాని మోదీ ప్రసంగించారు. ఈ ప్రసంగంలోనే ఆయన ఈ విషయాన్ని ప్రతిపాదన చేశారు. అందరు సభ్యుల అంగీకారంతో ఆఫ్రికన్ యూనియన్ కు శాశ్వత సభ్యత్వం ఇస్తున్నట్లు ప్రకటన చేశారు. ఆ తర్వాత ఆఫ్రికన్ యూనియన్ అధినేతను శాశ్వత సభ్యులకు కేటాయించినట్లుంటే కూర్చోలో కూర్చోబెట్టారు. అయితే ఈ సదస్సులో ప్రధాని మోదీ తన ప్రసంగాన్ని ప్రారంభిస్తూ మొర్రోకోలో సంభవించిన భూకంప మృతులకు సంతాపాన్ని తెలియజేస్తున్నానని చెప్పారు. ప్రపంచం మొత్తం మొర్రోకోకు అందగా నిలవాలని కోరారు. వారికి అవసరమైన సాయం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని అన్నారు. అలాగే జీ20 అధ్యక్ష హోదాలో భారత్ మీకు స్వాగతం పలుకుతోందంటూ వ్యాఖ్యానించారు. ప్రస్తుతం 21వ శతాబ్దంలో ప్రపంచానికి కొత్త దిశ, దశను సూచించేందుకు ఇదే కీలకమైన సమయమని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటిదాకా ఉన్నట్లుంటే పాత సమాఖ్య ఇప్పుడు కొత్త సమాధానాలు కోరుతున్నాయని.. అందుకునే మనం హ్యూమన్ సెంట్రీక్ ఆప్రోచ్ తో ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. కరోనా సంక్షోభం వచ్చిన తర్వాత ప్రపంచ దేశాల్లో విశ్వాస రాహిత్యం ఏర్పడిందని.. యుద్ధం ఈ అవసరమైన మరతంగా పెంచేసిందని అన్నారు. కరోనాను ఓడించిన మనం ఈ విశ్వాస రాహిత్యంపై విజయం సాధించగలమని పేర్కొన్నారు. మనమందరం కలిసి ప్రపంచంలో నెలకొన్నట్లుంటే అవసరమైన పాఠాలుదామని.. ఈ క్రమంలోనే సబ్ కా సాఫ్ట్, సబ్ కా వికాస్, సబ్ కా విశ్వాస్, సబ్ కా ప్రయాస్ మంత్రం మనకు మార్గదర్శకంగా ఉంటుందని వివరించారు. అలాగే ప్రపంచంలో పేద, సంపన్న దేశాల మధ్య భేదాలు? ఆహారం, ఇంధనం నిర్వహణ, ఆరోగ్యం, ఎనర్జీ, నీటి భద్రత వంటి వాటిలో నెలకొన్న సమస్యలకు సమాధానం కోసం ముందుకు వెళ్ళాల్సిందేనని పేర్కొన్నారు. భారత్ జీ20 అధ్యక్షతన.. దేశం లోపల, బయట అందరిని కలుపుకోని పోయేందుకు ప్రతీకగా నిలిచినట్లు తెలిపారు. అయితే ఇది ప్రజల జీ20 అనడానికి నిదర్శనంగా మారినట్లు పేర్కొన్నారు. దేశంలోని 70కి పైగా నగరాల్లో 200లకు పైగా జీ20 సదస్సులు జరిగినట్లు వెల్లడించారు. సబ్ కా సాఫ్ట్ అనే భావనతోనే

ఆఫ్రికన్ యూనియన్ కు జీ20 సభ్యత్వం ఇవ్వాలని భారత్ ప్రతిపాదన చేస్తోందని.. దీనికి అంగీకరిస్తారని నమ్ముతున్నానని అన్నారు. అలాగే మీ అందరి అనుమతితో జీ20 సభ్యుని హోదాలో ఆఫ్రికన్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు గ్రూపులో స్థానాన్ని స్వీకరించాలని ఆహ్వానిస్తున్నామని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. ఇదిలా ఉండగా మోదీ కూర్చున్న స్థానంలో ఇండియాకు బదులుగా భారత్ అనే నేమ్ ప్లేట్ ఉండటం ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. ప్రపంచానికి కొత్త దిశ చూపించాలి: ప్రధాని ప్రపంచానికి కొత్త దిశ చూపించడానికి ఈ 21 వ శతాబ్దం ఎంతో కీలకమైన సమయం. పాత సమస్యలకు కొత్త పరిష్కారాలు వెతుక్కోవడానికి ఇదే మంచి తరుణం. అందుకే మానవాభివృద్ధి కేంద్రంగానే విధానాలు రూపొందించాల్సిన అవసరముంది. కొవిడ్ లాంటి మహమ్మారిని జయించగలిగితే.. యుద్ధాల వల్ల ప్రజలు కోల్పోతున్న నమ్మకాన్ని తిరిగి నిలబెట్టగలం. “జీ20 సదస్సుకి భారత్ అధ్యక్షత వహించడం ఐక్యతకు చిహ్నం. సబ్ కా సాఫ్ట్ అనే నినాదం కేవలం దేశానికే పరిమితం కాదు. ప్రపంచానికి వర్తిస్తుంది. ఈ సదస్సుని లీడ్ చేస్తోంది భారత్ దేశ ప్రజలే. కోట్లాది మంది దేశ పౌరులు పరోక్షంగా ఈ సదస్సులో భాగస్వాములై ఉన్నారు. దేశంలోని 60 నగరాల్లో దాదాపు 200 సమావేశాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా భారత్ ఓ విజ్ఞప్తి చేస్తోంది. ఆఫ్రికన్ యూనియన్ కి జీ20 దేశాల్లో శాశ్వత సభ్యత్వం ఇవ్వాలని ప్రతిపాదిస్తోంది. ఈ ప్రతిపాదనకు అందరూ అంగీకరిస్తారని ఆశిస్తున్నాను” ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ కూర్చున్న స్థానంలో ముందు నేమ్ ప్లేట్ ఆసక్తికరంగా మారింది. దానిపై ఎనిటెజీ కి బదులుగా ఫ్రెజిడెన్సీ అని రాసుంది. పేరు మార్పుపై ఇప్పటికే చర్చ జరుగుతుండగా ప్రధాని మోదీ నేమ్ ప్లేట్ పై ఆ పేరు కనిపించింది. మొర్రోకోకి సాయం అందించేందుకు సిద్ధం: ప్రధాని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ జీ20 సదస్సుని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. మొర్రోకోలో భూకంప విపత్తులో మృతి చెందిన వారికి సంతాపం తెలిపారు. గాయపడ్డవాళ్ళు వీలైనంత త్వరగా కోలుకోవాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కష్టకాలంలో మొర్రోకో దేశానికి ఎలాంటి సాయమైనా అందించేందుకు భారత్ సిద్ధంగా ఉందని వెల్లడించారు. ఒడిశా కోనార్క్ వీల్ వద్ద నిలబడి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ 20 సదస్సు దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడమే కాకుండా చారిత్రాత్మకంగా మార్చేందుకు ప్రత్యేక సన్నాహాలు చేశారు. విదేశీ అతిథులు వచ్చే చోట భారతీయ సంస్కృతికి సంబంధించిన చిహ్నాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఇవన్నీ ఈ వెంట్ యొక్క అందాన్ని జోడించడమే కాకుండా.. భారతదేశ గొప్ప

సంస్కృతిని, చారిత్రక వారసత్వం గురించి ప్రపంచానికి తెలుసుకునే అవకాశం కూడా లభిస్తుంది. భారత్.. ఇంతమంది దేశాధినేతలకు తన సంస్కృతిని ప్రదర్శించడానికి ఇంతకంటే మంచి అవకాశం దొరకడనే చెప్పొచ్చు. ఈ క్రమంలోనే ఈరోజు జీ20 సదస్సుకు వేదికైన భారత్ మండపంలో.. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ విదేశీ అతిథులకు స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఒడిశాకు చెందిన కోణార్క్ చక్రాన్ని ప్రదర్శించారు. ఈ విషయాన్ని ప్రధాని మోదీ అతిథులకు వివరించారు. ఇక వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఈ కోణార్క్ చక్రం 13వ శతాబ్దంలో రాజు నరసింహదేవ్-ఎ పాలనలో నిర్మించబడింది. ఈ చక్రం భారతదేశ ప్రాచీన జ్ఞానం, నాగరికత, వాస్తుశిల్పం ఔన్నత్యానికి చిహ్నం. కోణార్క్ చక్రం యొక్క భ్రమణం కాలచక్రంతో పాటు పురోగతి, నిరంతర మార్పును సూచిస్తుంది. ఇది ప్రజాస్వామ్య చక్రానికి శక్తివంతమైన చిహ్నంగా కూడా పనిచేస్తుంది. ఇది ప్రజాస్వామ్య ఆదర్శాలకు, సమాజంలో పురోగతి నిబద్ధతను ప్రతిబింబిస్తుంది. అయితే ఈ చక్రం ఒడిశాలోని కోణార్క్ లో ఉన్న సూర్య దేవాలయంలో నిర్మించారు. భారత కరెన్సీ నోట్లపై కూడా ఈ కోణార్క్ చక్ర ముద్రించబడి ఉండటాన్ని మనం చూడచ్చు. ఒకప్పుడు 20 రూపాయల నోటుపై ముద్రించి, అపై 10 రూపాయల నోటుపై ముద్రించేవారు. కోణార్క్ చక్రం 8 వెడల్పు చువ్వలు.. అలాగే 8 సన్నని చువ్వలు కలిగి ఉంటుంది. అలయంలో 24 (12 జతల) చక్రాలు ఉన్నాయి. ఇవి సూర్యుని రథ చక్రాలను సూచిస్తాయి. 8 క్ర్రలు రోజులోని 8 గంటల గురించి చెబుతాయి. దీన్ని ఉపయోగించి, సూర్యుని స్థానం ఆధారంగా సమయాన్ని లెక్కిస్తారని నమ్ముతారు. చక్రం పరిమాణం 9 అడుగుల 9 అంగుళాలు. 12 జతల చక్రాలు సంవత్సరంలోని 12 నెలలను సూచిస్తాయని మరియు 24 చక్రాలు రోజులోని 24 గంటలను సూచిస్తాయని కూడా నమ్ముతారు. ఇదిలా జీ20 సదస్సులో అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ సహా వివిధ దేశాధినేతలు ఈ సమావేశాల్లో పాల్గొన్నారు. భారత్ మండపంలో జరుగుతున్నట్లుంటే ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాని మోదీ వారందరికీ స్వాగతం పలికారు. ఆ తర్వాత రౌండ్ టేబుల్ సమావేశాలు ప్రారంభం అయ్యాయి. మరో విషయం ఏంటంటే కొత్తగా జీ20లో సభ్యత్వం సాధించిన ఆఫ్రికా యూనియన్ అధినేతనకు ప్రధాని స్వాగతం తెలిపారు. ఆయన్ని ఆలింగనం చేసుకోని



కూరిచులో కూర్చోబెట్టారు. మరోవైపు ప్రధాని మోదీ కూర్చున్నట్లుంటే టేబుల్ పై దేశం నేమ్ ప్లేట్ పై భారత్ అని రాసి ఉంది. గత కొన్ని రోజుల నుంచి ఇండియా పేరును భారత్ గా కేంద్ర ప్రభుత్వం మార్చునందని జోరుగా ప్రచారాలు నడుస్తున్నాయి. ఇప్పటివరకు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో చూసుకుంటే భారత్ ను ఇండియాగా గుర్తించేవారు. అయితే ఇప్పుడు తొలిసారిగా ఓ అంతర్జాతీయ సమావేశంలో ఇండియాకు బదులుగా భారత్ అని గుర్తిస్తూ రౌండ్ టేబుల్ పై భారత్ అనే నేమ్ ప్లేట్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఇక ప్రధాని తన ప్రసంగాన్ని ప్రారంభిస్తూ భారత్ మిమ్మల్ని స్వాగతిస్తుందని అన్నారు. కోణార్క్ చక్రంపై ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ ట్వీట్ ఇదే.. కేంద్రమంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ జీ20 సదస్సుపై ట్వీట్ వేదికగా మరోసారి కీలక కామెంట్స్ చేశారు. ఒడిశా రాష్ట్రం సంస్కృతి, వారసత్వానికి జీ20 సదస్సులో గర్వించదగిన స్థానం కలిగిందని చెప్పారు. కోణార్క్ చక్ర అనేది భావి, భవిష్యత్తు తరాలకు సంబంధించిన నాగరికత భవనాలను వివరించే ఓ నిర్మాణ అద్భుతమన్న ధర్మేంద్ర ప్రధాన్.. అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ కు భారతదేశ వారసత్వం, విజ్ఞాన సంప్రదాయాల ప్రాముఖ్యతను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ వివరించడం.. ఓ అందమైన దృశ్యంగా ఉందని కేంద్రమంత్రి ట్వీట్ చేశారు. జీ20 సదస్సుకి వస్తున్న అతిథులకు స్వాగతం పలుకుతుండటం ఆసక్తికరంగా మారింది. యూకే ప్రధాని రిషి సునాక్ భారత్ మండపానికి చేరుకున్నారు. ప్రధాని మోదీ ఆయనను ఆత్మీయంగా ఆలింగనం చేసుకుని ఆహ్వానం పలికారు. భారత్ మండపానికి చేరుకున్న ఇండోనేషియా అధ్యక్షుడు జోకో విడోడోని ప్రధాని ఆత్మీయంగా స్వాగతించారు. బ్రెజిల్ అధ్యక్షుడు లూయిజ్ ఇనాకియో భారత్ మండపానికి చేరుకున్నారు. ప్రధాని మోదీ ఆయనకు షేక్ హ్యాండ్ ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. చైనా ప్రెసిడెంట్ జిన్ పింగ్ రాకపోయినా ఆ దేశ ప్రధాని లీ క్వియాంగ్ జీ20 సదస్సుకి హాజరయ్యారు. భారత్ మండపం వద్ద ప్రధాని మోదీ ఆయనను స్వాగతించారు.

ASHOK 9494806244

SONY EVENTS

ENTERTAINMENT PHOTO&VIDEO GRAPHY DJ & SOUND SYSTEM DECORATION CATERING

59-13-4, MAINROAD GAYATHRI NAGAR, VIJAYAWADA.

We Don't Just Print... We Create

వాసు డిజిటల్స్

Vasu Digitals

LARGE FORMAT DIGITAL PRINTING

FLEX FRONT LIT BACK LIT VINYL STICKER

PH : 9160353535, 9885768468

అమ్మకానికి ఎర్రబంగారం

తెలుగు ట్రాక్,తిరుపతి అమ్మకానికి ఎర్ర బంగారం సిద్దమైంది. ప్రపంచంలోనే అరుదైన ఎర్రచందనంకు అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ఉన్న డిమాండ్ ను ఉపయోగించుకుని కోట్ల రూపాయలు ఆర్జించటం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్దమైంది. ఇందులో భాగంగా గోబల్ టెండర్ల ద్వారా గోడౌన్లలో ఉన్న ఎర్రచందనాన్ని వేలం వేయడానికి అధికారులు కనకశతులు ప్రారంభించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని రాయలసీమ ప్రాంతంలో ఉన్న శేషచలం అడవులలోని కొండల్లో మాత్రమే ఎర్రచందనం దొరుకుతుంది. దీన్ని ఎర్ర బంగారంగా పిలుస్తుంటారు కొందరు. ఈ అడవులు కొండ ప్రాంతంలో దాదాపు 5.5 లక్షల హెక్టార్లలో విస్తరించి ఉన్నాయి. ప్రపంచంలో మరెక్కడా దొరకని ఎర్రచందనం ఈ అడవుల్లో మాత్రమే నిక్షిప్తమై ఉంది. ఈ ఎర్రచందనం చెట్టు ప్రపంచంలోనే చాలా అరుదైన జాతికి చెందినవని, ప్రధానంగా శేషచలం కొండల్లోని అడవులలో పెరిగి ఎర్రచందనంలో ఎక్కువ చేప ఉండడంతో దానికి అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో మంచి డిమాండ్ ఉంది. చైనా, జపాన్, రష్యాలో ఎర్ర చందనాన్ని వివిధ రూపాల్లో వినియోగిస్తుంటారు. విదేశాల్లో ఉన్న డిమాండ్ ను క్యాష్ చేసుకోవడానికి స్వగర్భ అనేక మార్కెట్లలో ఎర్రచందనాన్ని అక్రమంగా తరలిస్తున్నారు. డిమాండ్ కు తగ్గ స్థాయిలోనే ఎర్రచందనం అక్రమ రవాణా కూడా సాగుతుంది. సినిమాలలో చూసిన మాదిరిగా ఎర్రచందనాన్ని ఊహించని విధంగా తరలిస్తూనే ఉన్నారు. ఇలా పట్టుబడిన ఎర్రచందనాన్ని గూడౌన్ లలో దాచి వేలం వేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్దపడింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరోసారి పట్టుబడ్డ ఎర్రచందనం

అమ్మగం ద్వారా వందల కోట్ల రూపాయలు ఆర్జించేందుకు సిద్దపడింది. ఇందులో భాగంగా 16వ సారి గోబల్ టెండర్ల ద్వారా ఎర్రచందనం వేలం వేయడానికి రంగం సిద్దం చేసింది. సెప్టెంబర్ ఒకటవ తేదీ నుంచి 8వ తేదీ వరకు 615 మెట్రిక్ టన్నులను వేలం వేసి 200 కోట్ల రూపాయల పైబిలుకు ఆదాయం పొందడమే లక్ష్యంగా గోబల్ టెండర్లు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఏపీ ఎఫ్ఐసి చైర్మన్ డి.కె సింగ్ ఉత్తరులు జారీ చేశారు. రాష్ట్రంలో రాజంపేట, పీలేరు, భాకరాపేట, తిరుపతి ప్రాంతాల్లో ఎర్రచందనం గోడౌన్లు ఉన్నాయి వీటిలో భద్రపరిచిన 65.833 మెట్రిక్ టన్నులను అమ్మకానికి సిద్దంగా ఉంచింది. ఇలా అరుదైన ఎర్రచందనం ప్రభుత్వ ఆదాయ వనరుగా మారింది. ఎర్రచందనానికి సంబంధించి శేషచలంలో చాలా మటుకు ప్రాంతంలో అనేక వేల కోట్ల రూపాయల ఆస్తులు ఉన్నాయి ఈ అటవీ ప్రాంతంలోని ఎర్రచందనాన్ని గనక సక్రమంగా స్వగర్భ చేతికి కాకుండా ప్రభుత్వమే అమ్మగలిగితే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎర్రచందనం ద్వారా కోట్ల రూపాయల ఆదాయం ప్రభుత్వానికి ప్రతి ఏటా వస్తుంది. ఇది అంతరించిపోయే పంట కాకపోవడంతో అడవిని నరికే కొద్దీ ఎర్రచందనం పుట్టుకొస్తూనే ఉంటుంది అందుకే ఎర్రచందనంపై స్వగర్భ కన్నేసి కోట్లు ఆర్జిస్తున్నారు. స్వగర్భను పట్టుకున్న వారిపై పిడి యాక్టులు ఓపెన్ చేసిన ఎర్రచందనం సృష్టిగి మాత్రం ఆగడం లేదు ప్రభుత్వం పట్టుబడ్డ ఎర్రచందనం స్వగర్భ తరలింపుకుపోతున్న దాంట్లో పోలిస్టే ఐదు శాతం కూడా ఉండదు అంటే అతిశయోక్తి కాదు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఎర్రచందనంపై దృష్టి సారినే పెద్ద ఆదాయ వనరుగా మారడానికి ఏమాత్రం తీసిపోదు ఇసుక ఆబ్జారి శాఖ తో పాటు ఎర్రచందనం కూడా ఒక ఆదాయ వనరుగా మారుతుంది

అవినీతిని జరగలేదని నిరూపించుకోండి

తెలుగు ట్రాక్,విజయవాడ స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ లో అవినీతి జరగలేదని చంద్రబాబు నాయుడు నిరూపించుకోవాలని, వస్తున్న ఆరోపణలపై బాధ్యతాయుతమైన రాజకీయ నాయకుడిగా హుందాగా వివరణ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. వాస్తవాలను ప్రభుత్వం తరపున ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తున్నామని చెప్పాకొచ్చారు. చంద్రబాబు అరెస్టుపై తాడేపల్లిలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడిన సజ్జల.. స్కామ్ లో బాబు ప్రమేయం ఉన్నట్లు ఆధారాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. ఎఫ్ఐఆర్ లో పేరు లేకపోయినా అరెస్టు చేస్తున్నారని అనడం సరైంది కాదన్నారు. ప్రాథమిక రిపోర్టులో లేనంత మాత్రాన అరెస్టు చేయకుండా ఉండరని చెప్పారు. 2017, 2018 లో రూ. 371 కోట్లలో రూ. 240 కోట్లు దారి మళ్లించినట్లు ఆరోపణలు వచ్చాయని వెల్లడించారు. షెల్ కంపెనీల ద్వారా ఇదంతా జరిగిందని అన్నారు. అరెస్టు పై ముందే చంద్రబాబు మాట్లాడటం దేనికి నిదర్శనమని సజ్జల ప్రశ్నించారు. ఆరోపణలు ఉన్న వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి దర్యాప్తు చేయడం సర్వసాధారణమని చెప్పాకొచ్చారు. వాస్తవాలను ప్రభుత్వం తరపున ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తున్నామని, అసలు విషయం చెప్పకుండా టీడీపీ తప్పుడు



ప్రచారం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. 9.12.21న ఈ కేసులో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదైందని గుర్తు చేశారు. సీబిడికి చెందిన సిట్ దర్యాప్తు చేస్తోందని తెలిపారు. స్కామ్ లో బాబు ప్రమేయం ఉన్నట్లు ఆధారాలున్నాయన్న సజ్జల.. స్కామ్ లో దర్యాప్తు జరుగుతోందని, ఎలాంటి రాజకీయ ప్రమేయం లేదని స్పష్టం చేశారు. స్కామ్ గురించి సీబిడి ఎంటర్ కాకముందే జాతీయ దర్యాప్తు సంస్థలు అప్రమత్తం చేశాయని గుర్తు చేశారు. విచారణలో ఎలాంటి కక్ష సాధింపు లేదన్నారు. కక్ష సాధింపు చర్యలు బాబుకు అలవాటేనని, అదే జగన్ కు ఆపాదించాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని విమర్శించారు. టీడీపీ శ్రేణులు అశాంతి రేపే అవకాశం ఉంది కాబట్టే పలు ప్రాంతాల్లో బస్సులను డిపోలకే పరిమితం చేసినట్లు చెప్పారు. బాధ్యతాయుతమైన రాజకీయనాయకులైతే.. హుందాగా జవాబు ఇవ్వాలని, వివరణ ఇవ్వాలని సూచించారు.

లెక్కలు తప్పాయా

తెలుగు ట్రాక్,విజయవాడ అధికారంలో ఉన్న పార్టీ ఎన్నికలకు వెళ్లే ముందు తీసుకునే జాగ్రత్తలు చాలా పక్కాగా ఉంటాయి. ముందుగా ప్రజలకు కనీస అవసరాల విషయంలో ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా చూసుకుంటారు. అంటే కరెంట్, నీరు వంటివి. ఇందు కోసం పక్కా ప్రణాళికలు వేసుకుంటారు. ఎందుకంటే వీటిలో తేడా వస్తే ప్రజల ఆగ్రహం ఎక్కువగా కనిపిస్తుంది. అదే సమయంలో సంక్షేమపథకాలను సమయానికి అందించడమే కాదు.. అవసరం అయితే ఒకటి, రెండు ప్రారంభిస్తారు కూడా. అయితే ఈ రెండు విషయాల్లో ఏపీ ప్రభుత్వం ప్రణాళిక దారి తప్పినట్టుగా కనిపిస్తోంది. ఏపీలో పథకాలకు నిధులు ఆలస్యం కావడం.. వరుసగా కరెంట్ కోతలు విధించాల్సి వస్తుండటమే దీనికి కారణం. ఏపీలో రాష్ట్రంలో విద్యుత్ డిమాండ్ కు తగ్గ అవసరాన్ని డిస్కంలు తీర్చలేకపోతున్నాయి. పరిశ్రమలకు అధికారికంగా పవర్ హాలీడే ప్రకటించారు. లోడ్ రిలిఫ్ పేరుతో గృహ అవసరాలకూ కోతలు విధిస్తున్నారు. లోడ్ రిలిఫ్ పేరుతో విధిస్తున్న అప్రకటిత కోతలతో ప్రజలు రోడ్లకి ధర్మాలు చేస్తున్న సందర్భాలు ఉన్నాయి. వర్షాలు లేకపోవడం వల్ల జల విద్యుత్

తగ్గిపోయింది. కానీ బొగ్గులు సరైన విధంగా అందబాటులో ఉంచుకుంటే.. కరెంట్ కొరత తలెత్తేది కాదు. తెలంగాణలో ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. ధర్మల్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాల్లో బొగ్గు నిల్వలు అడుగంటాయి. నిబంధనల ప్రకారం 15 రోజులకు సరిపడ బొగ్గు అంటే ఉండాలి. కానీ రెండు, మూడు రోజులకు సరిపడా బొగ్గు నిల్వలు కూడా అందుబాటులో లేవు. బహిరంగ మార్కెట్లో కొనాలన్నా దొరకని పరిస్థితి. దేశవ్యాప్తంగా విద్యుత్ డిమాండ్ పెరిగింది. దీంతో కోతలు అనివార్యమయ్యాయి. ప్రజాగ్రహాన్ని చూడాల్సి వస్తోంది. ఆర్థిక సంవత్సరం ప్రారంభమైన తర్వాత ఆరోనెల ప్రారంభం సదుస్తోంది. కానీ దబ్బులు లేకపోవడంతో జీతాలు, పెన్షన్లు సమయానికి ఇవ్వలేకపోయారు. కాపునేస్తం పథకానికి బటన్ నొక్కడానికి ఏర్పాట్లు చేసినా నొక్కలేకపోయారు. దీనికి కారణం నిధుల సమస్య. సంవత్సరంలో దాదాపుగా 11 నెలలు ప్రభుత్వం రిజర్వ్ బ్యాంక్ దగ్గర ఓడీలోనే ఉంటోంది. ఎలాగోలా అప్పులు తెచ్చుకుని గట్టెక్కుతోంది. ఈ అప్పుల సంగతి పక్కన పెట్టి.. సమయానికి బటన్ నొక్కుతున్నా అని సీఎం జగన్ నమ్మకంగా

చెప్పేవారు. అయితే ఇప్పుడు ఆ బటన్ టైమింగ్ మిస్సువుతోంది. కొన్ని సార్లు బటన్లు నొక్కినా సగటు జమ కావడం లేదన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఎన్నికలకు ముందు ఇలాంటి పరిస్థితి లబ్ధిదారుల్లో అనూమానాలను కలిగిస్తాయి. ఇది ప్రభుత్వానికి ఇబ్బందికరమే అధికారంలో ఉండే ప్రతి ప్రభుత్వానికి అధికార వ్యతిరేకత అన్న ఓ సమస్య ఉంటుంది. దాన్ని వీలైనంత వరకూ తగ్గించుకోవడానికి ప్రయత్నించాలి. ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాల మీద ఎక్కువ దృష్టి పెట్టి అవే ఓట్లు తెచ్చి పెడుతుందని అనుకుంటున్నప్పుడు వాటి విషయంలో మరింత పకడ్బందీగా వ్యవహరించాల్సి ఉంటుంది. కానీ అపరిమిత అప్పులు.. ఆర్థిక నిర్వహణ కారణంగా.. ఆ పథకాల విషయంలోనూ ప్రజల్లో అనుమానాలు కలిగిలా చేసుకుంటున్నారు. అందుకే వైసీపీ ఎన్నికలకు సన్నద్ధత అంత పకడ్బందీగా లేదన్న అభిప్రాయం రాజకీయవర్గాల్లో ఎక్కువగా వినిపిస్తోంది. అయితే ఇంకా సమయం మించిపోలేదు. తమ సామర్థ్యాన్ని ప్రజలకు చూపించి.. వారి సమస్యలను దూరం చేయడానికి అవకాశం ఉంది. కానీ.. అది అంత సులువు కాదని భావించవచ్చు.

రాజకీయాలు కాదు.. మొత్తం ఆయనే చేశారు

తెలుగు ట్రాక్,విశాఖపట్టణం రాజకీయ కక్షతో చంద్రబాబు నాయుడిని అరెస్టు చేయించామన్న ఆరోపణలను మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ తోసిపుచ్చారు. కక్ష సాధింపు ఉద్దేశం ఉంటే తాము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అరెస్టు చేసేవాళ్లమన్నారు. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ స్కామ్ కేసులో పక్కా సాక్ష్యాలు, ఆధారాలు ఉన్నందునే చంద్రబాబు నాయుడిని సీబిడి పోలీసులు అరెస్టు చేసినట్లు చెప్పారు. చంద్రబాబుపై ప్రేమతో ఆయన అవినీతికి సంబంధించిన ఆధారాలను పవన్ కల్యాణ్ చూడలేకపోతున్నారని అన్నారు. ఓటుకు నోటు కేసు, అమరావతి రియల్ ఎస్టేట్ స్కామ్.. ఇలా చంద్రబాబు నాయుడు చేసిన స్కాంలు చాలా ఉన్నాయన్నారు. కేంద్ర పరిధిలోని ఈడీ సంస్థ నోటీసు ఇచ్చిన కేసులో చంద్రబాబును ఏపీ సీబిడి అరెస్టు చేస్తే పురందేశ్వరికి ఉలుకెందుకుని ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబు స్కిల్ క్రిమినల్, అన్ స్కిల్డ్ పాలిటీషియన్ అంటూ మంత్రి అమర్ ధ్వజమెత్తారు. సీమెన్స్ అనే సంస్థ పేరు వాడుకుని కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనాన్ని చంద్రబాబు లూటీ చేశారని ధ్వజమెత్తారు. ఈ కేసులో 8 మందిని ఈడీ అప్పటికే అరెస్టు చేసిందని గుర్తు చేశారు. ఈ స్కాంలో పాత్రదారులు ఎందరు ఉన్నా.. సూత్రధాని మాత్రం చంద్రబాబేనని ఆరోపించారు. యూరో లాటరీ పేరుతో అమాయక ప్రజలను ఎలా మభ్య పెట్టి మోసం



చేస్తాయో.. అదే మోడన్ ఆపరెండీని చంద్రబాబు ఈ కేసులో వాడారని ధ్వజమెత్తారు. చంద్రబాబు చేసిన ఆర్థిక నేరాలకు అరెస్టు చేయక.. సినిమాలు చూపిస్తారా? అంటూ ప్రశ్నించారు. అవినీతి కేసులో అరెస్టు సానుభూతి పొందేందుకు చంద్రబాబు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. చేసిన అవినీతికి చంద్రబాబుకు శిక్ష తప్పవన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టును పురందేశ్వరి ఖండించడం అందుకే.. మంత్రి కాకాణిమంతు ముందు చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన మరిన్ని కుంభకోణాలు వెలుగులోకి వస్తాయని ఏపీ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. చంద్రబాబు అవినీతిలో పాలుపంచుకున్న అందరూ బయటకు వస్తారని వ్యాఖ్యానించారు. రూ. 371 కోట్ల

కుంభకోణంలో చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టుయ్యారని అన్నారు. అణా పైనలుతో సహా బైలపడడంతోనే సీబిడి చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేసిందన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఏమి స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు కాదన్నారు. తప్పు చేసిన వారు ఎవరైనా శిక్ష అనుభవించక తప్పదన్నారు. అక్రమాలు, ధనార్జన ధ్యేయంగా చంద్రబాబు పని చేశారని ధ్వజమెత్తారు. 2014, 2019 ఎన్నికల్లో పురందేశ్వరి ఓడిపోవడంతోనే ఇప్పుడు టీడీపీ మద్దతుతో ఎంపీగా పోటీ చేయాలనుకుంటున్నారని.. అందుకే చంద్రబాబు అరెస్టును అమె ఖండిస్తున్నారని కాకాణి అన్నారు. చంద్రబాబు, పురందేశ్వరికి మధ్య ఆ మేరకు ఒప్పందం కుదిరింది కాబట్టే ఇలా మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబు పాపం పండింది.. మంత్రి జోగి రమేష్ వప్పుడో అరెస్టు కావలసిన చంద్రబాబు నాయుడు ఈరోజు అరెస్ట్ కావడంతో అతని పాపం పడిందని మంత్రి జోగి రమేష్ వ్యాఖ్యానించారు. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కుంభకోణంలో ప్రధాన కారకుడిగా ఉన్న చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టుపై మంత్రి జోగి రమేష్ ఒక వీడియో విడుదల చేశారు. చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టు ఈ రాష్ట్రానికి శుభ పరిమాణమని అభిప్రాయపడ్డారు. ఇన్ని వందలు వేలు కోట్లు ప్రజల సొమ్ము దోచుకున్న చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్ట్ రాష్ట్ర ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేశారే విషయమన్నారు.

స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ స్కామ్ కేసులో చంద్రబాబు నాయుడి అరెస్టు

తెలుగు ట్రాక్, నంద్యాల

స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ స్కామ్ కేసులో ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడిని సీబీఐ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. యాత్రలో భాగంగా నంద్యాలలో బస్ చేస్తున్న ఆయనను పోలీసులు తమ ఆదుపులోకి తీసుకున్నారు. అక్కడి నుంచి విజయవాడకు తరలించారు. అంతకుముందు భూమా అఖిలపీఠం, కాలవ శ్రీనివాసులు, భూమా బ్రహ్మానందరెడ్డి, జగత్ విఖ్యాత రెడ్డి, ఏపీ సుబ్బారెడ్డి, బీజే జనార్దన్ రెడ్డి సహా పలువురు టీడీపీ నాయకులను పోలీసులు అరెస్టుచేశారు. కాగా, ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయకుండా, నోటీసులు ఇవ్వకుండా తనను ఎలా అరెస్టు చేస్తారని పోలీసులను బాబు నిలదీశారు. ఏదో జరిగిందని తనపై కేసు పెడుతున్నారని, మీకూ, నాకు రాజ్యాంగమే ఆధారమని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. అయితే హైకోర్టుకు ప్రాథమిక ఆధారాలు ఇచ్చామని పోలీసులు స్పష్టం చేశారు. రిమాండ్ రిపోర్టులో అన్నీ ఉన్నాయని చెప్పారు. టీడీపీ హయాంలో 2016 నుంచి 2019 మధ్యకాలంలో బోగెస్ కాంట్రాక్టుల ద్వారా రూ.118 కోట్ల ప్రజాధనం ముడుపుల రూపంలో చేతులు మారినట్లు ఇటీవల అవినీతి ఆరోపణలు వెల్లువెత్తాయి. చంద్రబాబు పీఠ శ్రీనివాస్ ద్వారా షాహూరిజీ పల్లంజీ సంస్థ ప్రతినిధి మనోజ్ వాసుదేవ్ సబ్ కాంట్రాక్టర్ అవతారం ఎత్తి ఈ డబ్బులను తమ ఖాతాల్లోకి మల్చించుకున్నట్లు వార్తలు వచ్చాయి. ఈ అవినీతి బాగోతం బట్టబయలు కావడంతో స్పందించిన ఐటీ అధికారులు.. చంద్రబాబుతో పాటు శ్రీనివాస్, మనోజ్ వాసుదేవ్, యోగేశ్ గుప్తాకు నోటీసులు అందజేశారు. గత వారం వాళ్ల నివాసాల్లో తనిఖీలు కూడా చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో బోగెస్ కాంట్రాక్టులు, వర్క ఆర్డర్ ద్వారా ముడుపులు చేతులు మారినట్లు మనోజ్ వాసుదేవ్ అంగీకరించినట్లు ఐటీ అధికారులు



వెల్లడించారు. 2016 నుంచి 2019 మధ్య ఎన్ని కాంట్రాక్టులు పొందారు అందుకు డబ్బులను ఎలా సమకూర్చారు? డబ్బులు ఎలా చేతులు మారాయనే అంశాలకు సంబంధించిన వాంగ్మూలం ఇచ్చారని స్పష్టం చేశారు. ఈ క్రమంలో మనోజ్, పీఠ శ్రీనివాస్ విదేశాలకు పరారవ్వడంతో ఐటీ అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటారనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఐటీ నోటీసుల ఆధారంగా కేసు నమోదుచేసిన ఏపీ సీబీఐ దర్యాప్తు ప్రారంభించింది.

ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేసిన గవర్నర్

టీడీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు అరెస్ట్ పై ఏపీ గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారు. మాట వరసకైనా సమాచారం ఇవ్వకపోవడంపై గవర్నర్ అసంతృప్తిగా ఉన్నట్లు విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేసేందుకు గవర్నర్ గానీ, గవర్నర్ కార్యాలయంలో గానీ సీబీఐ అధికారులు సంప్రదించలేదు. మాజీ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న చంద్రబాబును అరెస్టు చేయాలంటే అవినీతి నిరోధక చట్టం కింద గవర్నర్ అనుమతి తప్పనిసరి. 2018లో చేసిన చట్ట సవరణ తర్వాత గవర్నర్ అనుమతి



తీసుకోవాల్సిందే. కానీ, ప్రస్తుత గవర్నర్, 2021లో కేసు నమోదు చేసినప్పుడు ఉన్న గవర్నర్ నుంచి ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోలేదని సమాచారం. ఈ రోజు చంద్రబాబును అరెస్టు చేసిన వ్యవహారం కూడా గవర్నర్ కు ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వలేదని విశ్వసనీయ వర్గాలు తెలిపాయి. మీడియాలో వచ్చిన వార్తల ద్వారానే గవర్నర్ తెలుసుకున్నారని వర్గాలు పేర్కొన్నాయి.

చంద్రబాబు అరెస్టు అక్రమం

చంద్రబాబు అరెస్టు అక్రమమని, దుర్మార్గమని హిందూపురం ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ అన్నారు. సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రజా సంక్షేమాన్ని గాలికొదిలేసి ప్రతిపక్ష నేతలపై కక్ష సాధింపులకు పాల్పడుతున్నారని విమర్శించారు. ఇలాంటి ముఖ్యమంత్రి ఉండటం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజల దౌర్భాగ్యమని పేర్కొన్నారు. తాను 16 నెలలు జైలులో ఉన్నాను, చంద్రబాబును 16 నిమిషాలైనా జైలులో పెట్టాలన్నదే జగన్ మోహన్ రెడ్డి జీవిత లక్ష్యమని బాలకృష్ణ మండిపడ్డారు. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా చంద్రబాబు నాయుడిని ఏ చట్టం ప్రకారం అరెస్టు చేశారని

బాలయ్య బాబు ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబు అరెస్టు రాజకీయ కక్షతో చేస్తున్న కుట్ర అని ఆరోపించారు. 19.12.2021 లో స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ లో అవినీతి జరిగిందంటూ ఎఫ్ఐఆర్ నమోదైందని, నిజంగా అవినీతి జరిగే ఉంటే ఇంత వరకు ఎందుకు ఛార్జ్ షీట్ దాఖలు చేయలేదని బాలకృష్ణ ప్రశ్నించారు. డిజైన్ టెక్ సంస్థ అకౌంటు ఫ్రీజ్ చేసి నిధులు స్తంభింపజేసినప్పుడు కోర్టు చివాట్లు పెట్టి ఆ డబ్బు నేరాల సంబంధించింది కాదనని ఆదేశాలిచ్చిన మాట వాస్తవం కాదా అని నిలదీశారు.



చంద్రబాబుకు నా సంపూర్ణ మద్దతు



తెలుగు ట్రాక్, హైదరాబాద్

తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడును రాజకీయ కక్ష సాధింపుల కోసమే అరెస్ట్ చేశారని పవన్ కల్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. ఆధారాలు లేకుండా ఎలా అరెస్ట్ చేస్తారని పవన్ ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబుకు నా సంపూర్ణ మద్దతు - ఇది కచ్చితంగా రాజకీయ కక్ష సాధింపు చేయనన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టును ఖండించి సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్. చంద్రబాబు అరెస్ట్ రాజకీయ కక్ష సాధింపులో భాగమేనని ప్రాథమిక ఆధారాలు చూపకుండా అర్థరాత్రి అరెస్ట్ సరి కాదుని స్పష్టం చేశారు. ఏ తప్పు చేయని జనసేన నాయకులపైనా హత్యాయత్నం కేసులు పెట్టారన్నారు. చంద్రబాబుపై నంద్యాలలో ఘటనకూడా అలాంటిదే నన్నారు. చంద్రబాబుపై చిత్తూరు, నంద్యాల ఘటనలు శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగించేలా ప్రభుత్వమే వ్యవహరిస్తోందని మండిపడ్డారు. వైసీపీ అధికారంలో ఉండటం వల్లే శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలుగుతోందన్నారు. లా అండ్ ఆర్డర్ ని కంట్రోల్ చెయ్యాలింది పోలీసులైతే.. వైసీపీ

వాళ్లు ఎందుకు రోడ్లపైకి వస్తున్నారని పవన్ ప్రశ్నించారు. వైసీపీ నేతలైతే.. విదేశాలకు కూడా వెళ్లవచ్చునీ, అదే టీడీపీ నేతను అరెస్టు చేస్తే, కనీసం ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు కూడా ఇళ్ల నుంచి బయటకు రాకూడదా అని పవన్ ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబుకి తాము సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తున్నామని పవన్ తెలిపారు. దీని నుంచి చంద్రబాబు త్వరగా బయటపడాలని కోరుకుంటున్నట్లు పవన్ తెలిపారు. చంద్రబాబుది అక్రమ అరెస్ట్ అని ఇతర పార్టీలు కూడా మండిపడ్డాయి. ఏపీ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత తులసిరెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. ఏపీ సీబీఐ పోలీసులు శనివారం తెల్లవారు జామున మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును అరెస్టు చేసిన విధానం సమర్థనీయం కాదన్నారు. ఈ దుశ్చర్య దురదృష్టకరం, దుర్మార్గం, దౌర్జన్యం అని వ్యాఖ్యానించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కక్ష సాధింపునకు ఇది పరాకాష్ఠ అని తెలిపారు. ఇది రాజ్య హింస అన్నారు. ఈ దుశ్చర్యను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖండిస్తోందని చెప్పారు. రాహుల్ గాంధీ విషయంలో కానీ.. మణిపూర్ విషయంలో కానీ కేంద్రంలోని మోదీ ప్రభుత్వం అవలంబించిన విధానాన్ని చంద్రబాబు కానీ, టీడీపీ నాయకులు ఖండించక పోయినప్పటికీ చంద్రబాబు విషయంలో జగన్ ప్రభుత్వం అవలంబించిన విధానాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖండిస్తోందని తులసిరెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. బీజేపీ, కమ్యూనిస్టు పార్టీలు కూడా చంద్రబాబు అరెస్టును ఖండించాయి. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా ఆరోపణలు మాత్రమే చేసి.. అరెస్టులు చేయడం ఏమిటని.. కనీసం నోటీసులు కూడా ఇవ్వకపోవడం ఏమిటని ప్రశ్నిస్తున్నారు.

గుడివాడ టిక్కెట్ వెనిగండ్రకే

తెలుగు ట్రాక్, విజయవాడ

ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లాలో కీలకమైన స్థానాలకు అభ్యర్థుల ఎంపికను తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు వేగవంతం చేశారు. కృష్ణా జిల్లాలో తెలుగుదేశం పార్టీ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న స్థానాల్లో గన్నవరం, గుడివాడ ముఖ్యమైంది. ఈ రెండు స్థానాల్లో ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యేలుగా ఒకప్పుడు టీడీపీ నుంచి గెలిచి వైసీపీలో చేరిన వారు ఉన్నారు. గన్నవరం నుంచి వల్లభనేని వంశీ, గుడివాడ నుంచి కొడాలి నాని ఇద్దరూ కూడా టీడీపీ రాజకీయ జీవితం ప్రారంభించినవారే. వైసీపీలో చేరిన తర్వాత చంద్రబాబుతో పాటు తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలపై తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తుతున్నారు. అందుకే ఈ ఇద్దరినీ వచ్చే ఎన్నికల్లో అసెంబ్లీ గడప తొక్కకుండా చూడాలని గట్టి పట్టుదలతో ఉన్నారని చంద్రబాబు. ఇప్పటికే గన్నవరం నుంచి వంశీకి పోటీగా యార్లగడ్డ వెంకట్రావుకు టిక్కెట్ కన్ఫర్మ్ చేశారు. మరో స్థానం గుడివాడ. ఒకప్పుడు టీడీపీ నుంచి రెండుసార్లు గెలిచి ఆ తర్వాత వైసీపీలో చేరారు కొడాలి నాని. వరుసగా వైసీపీలో కూడా రెండుసార్లు గెలిచారు. వరుసగా నాలుగుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన కొడాలి నాని ఢిల్లీకొట్టాలంటే సామాజికంగా, ఆర్థికంగా బలమైన నేత ఉండాలనేది చంద్రబాబు ఆలోచన. ప్రస్తుతం గుడివాడ టీడీపీ ఇంఛార్జిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వర రావు ఉన్నారు. ఈయనతో పాటు మరో ఎన్నారె వెనిగండ్ర రాము కూడా గతేడాది దసరా నుంచి టీడీపీలో చురుకుగా ఉన్నారు. దీంతో ఈ ఇద్దరూ కూడా టీడీపీ

టిక్కెట్ కోసం పోటీ పడుతున్నారు. ఈ ఇద్దరిలో టిక్కెట్ ఎవరికి ఇవ్వాలి అనేదానిపై చంద్రబాబు ఒక నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలిసింది. కొడాలి నానిని ఢిల్లీకొట్టేందుకు చంద్రబాబు వక్కా స్కెచ్ ప్రస్తుతం గుడివాడ టీడీపీ ఇంఛార్జిగా ఉన్న రావి వెంకటేశ్వర రావు గతంలో ఒకసారి ఎమ్మెల్యే గా గెలిచారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటున్నారు. మరోవైపు కొన్నేళ్ల క్రితం అమెరికాలో స్థిరపడిన వెనిగండ్ర రాము? స్వస్థలానికి వచ్చి ఈసారి టిక్కెట్ ఎలాగైనా దక్కించుకోవాలని పట్టుదలతో ఉన్నారు. రావి వెంకటేశ్వరరావుతో సమానంగా పార్టీ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంతో పాటు సేవా కార్యక్రమాలతో ప్రజల్లోనే ఉంటున్నారు. సుమారు ఏడాదిగా అన్న క్యాంటీన్ లు, పండగలకు దుస్తుల పంపిణీ, జాబ్ మేళాలు నిర్వహించడం, ఇటీవల వరదలు వచ్చినప్పుడు రైతులను పరామర్శించడం వంటి కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజలకు చాలా దగ్గరయ్యారు రాము. దీంతో రావి, వెనిగండ్ర విషయంలో ప్రత్యేకంగా నివేదికలు తెప్పించుకున్నారు పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు. ఎన్నికలకు సమయం తక్కువగా ఉండటంతో టిక్కెట్ పై క్లారిటీ ఇవ్వాలని నిర్ణయానికి వచ్చారట. దీంతో రావి వెంకటేశ్వరరావుతో పాటు నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాల టీడీపీ అధ్యక్షులను పిలిచి చంద్రబాబు మాట్లాడారు. తాజా నివేదికలను రావి వెంకటేశ్వరరావు ముందు ఉంచారట చంద్రబాబు. కొడాలి నానికి సరైన ప్రత్యర్థిగా వెనిగండ్ర రాముకే నివేదికలు అనుకూలంగా ఉన్నట్లు రావికి చెప్పినట్లు తెలిసింది. వెనిగండ్ర రాముకు టిక్కెట్ ఇవ్వడం ద్వారా సామాజిక

వర్గాల పరంగాను ఇతర కోణాల్లోనూ నానిని ఢిల్లీకొట్టగల సత్తా ఉందని చెప్పారట బాబు. ఇదే సమయంలో రావి వెంకటేశ్వరరావుకు ఎమ్మెల్యే లేదా మరో మంచి పదవి ఇచ్చి న్యాయం చేస్తానని చంద్రబాబు చెప్పినట్లు సైకిల్ పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారని గత ఎన్నికల్లో కొడాలి నానికి పోటీగా దేవినేని అవినాష్?ను బరిలోకి దించారు చంద్రబాబు. అయితే దేవినేని అవినాష్ స్థానికేతరుడు. నియోజకవర్గంపై పట్టు లేదంటూ కొడాలి నాని ప్రచారం చేశారు. నాన్ లోకల్ ఇమ్ప్యూతో తెలుగుదేశం పార్టీకి నష్టం కలిగిందని నిర్ణయానికి వచ్చారు చంద్రబాబు. ఈసారి అలాంటి సమస్య లేకుండా వెనిగండ్ర రామును బరిలోకి దింపితే కచ్చితంగా సీటు గెలుస్తామనే అభిప్రాయానికి వచ్చారట బాబు. స్థానికుడు కావడం.. ఇప్పటికే అన్ని వర్గాలతో కలిసిపోవడం, ఆర్థికంగా కూడా బలంగా ఉండటం వెనిగండ్ర రాముకు కలిసొచ్చే అంశంగా చెబుతున్నారు. ఇక కొడాలి నాని హయాంలో గుడివాడ అభివృద్ధి జరగలేదని టీడీపీ ప్రచార అస్త్రంగా చేసుకుంది. తాను గెలిస్తే గుడివాడను ఎలా అభివృద్ధి చేస్తాను అనేది కూడా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తున్నారు రాము. ఈ అంశాలన్నింటినీ పరిగణనలోకి తీసుకున్న తర్వాతే రాముకు టిక్కెట్ ఇవ్వాలని చంద్రబాబు నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది. త్వరలోనే వెనిగండ్ర రాముకు గుడివాడ ఇంఛార్జి బాధ్యతలు కూడా అప్పగిస్తారని సమాచారం. మొత్తానికి ఒక పక్క గన్నవరం, మరోపక్క గుడివాడ లో ఈసారి ఎన్నిక లు హోరాహోరీ జరిగే ఛాన్స్ ఉంది.

28వ నిమజ్జనం

తెలుగు ట్రాక్, హైదరాబాద్

ఈసారి గణేష్ నిమజ్జనం, మిలార్ ఉన్ నబీ పండుగలు ఒకే రోజు రానున్నాయి. సెప్టెంబర్ 19న వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రారంభం కానుండగా, 28న నిమజ్జనం నిర్వహించనున్నారు. అయితే అదే రోజు మిలార్ ఉన్ నబీ పండుగ కూడా వచ్చింది. మిలార్ ఉన్ నబీ సందర్భంగా హైదరాబాద్లో ముస్లింలు భారీ ఎత్తున ర్యాలీ నిర్వహించారు. అదే రోజు నిమజ్జనం జరగడంతో హిందువులు కూడా వినాయక శోభాయాత్రలు నిర్వహిస్తారు. అయితే రెండు మతాల పండుగలు ఒకే రోజున శాంతి భద్రతల సమస్యలు తలెత్తే ప్రమాదం ఉందని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. ఉత్సవాలు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఏర్పాట్లు చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. అందులో భాగంగానే ఇరు మతాలకు చెందిన 300 మంది నేతలతో శాంతి కమిటీ (పీస్ కమిటీ)ని ఏర్పాటు చేశారు. సెంట్రల్ జోన్ డీసీపీ వెంకటేశ్వర్ రావు నేతృత్వంలో పీస్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఉత్సవాల నిర్వహణపై శాంతి కమిటీ సభ్యులు చర్చించారు. రెండు పండుగలు ఒకే రోజు కావడంతో మిలార్ ఉన్ నబీ ర్యాలీని వాయిదా వేసేందుకు శాంతి కమిటీ సభ్యులు అంగీకరించారు. విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించిన 3వ, 6వ మరియు 9వ రోజులలో ఎప్పుడైనా గణేష్ విగ్రహాన్ని నిమజ్జనం చేయాలని హిందూ భక్తులు సూచించారు. రెండు

పండుగలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని పోలీసులు తెలిపారు. రెండు పండుగలు ఒకే రోజు రావడంపై ఆల్ ఇండియా మజ్లిస్-ఎ-ఇత్తెహాదుల్ ముస్లిమాన్ (ఏఐఎఐఎం) అధినేత, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ స్పందించారు. శాంతిభద్రతలు కాపాడాలని ప్రజలకు సూచించారు. ఒకే రోజు రెండు పండుగలు రావడంతో శాంతి భద్రతలకు ఏమాతం కలిగించేలా కొందరు ప్రయత్నిస్తున్నారని.. అలాంటి వారికి అవకాశం ఇవ్వకూడదన్నారు. హైదరాబాద్ శాంతిభద్రతలను దృష్టిలో ఉంచుకుని మిలార్ ఉన్ నబీ ర్యాలీని రద్దు చేస్తూ ఎస్.ఎస్.ఎఫ్.ఎస్ నిర్ణయం తీసుకుందని అసద్ వెల్లడించారు. ప్రజలు రెండు పండుగలను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు.



రెండో విడత ఇండ్ల పంపిణీకి సిద్ధం

తెలుగు ట్రాక్, హైదరాబాద్

అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ ప్రభుత్వం ముఖ్యమైన నిర్ణయాలు చకచకా తీసుకుంటోంది. ఎన్నికల్లో గెలుపొందడమే లక్ష్యంగా ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తోంది. తొలి విడత డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ల పంపిణీ చేసిన ప్రభుత్వం రెండో విడతకు రెడీ అయింది. హైదరాబాద్లో డబుల్ బెడ్? రూం ఇళ్ల పంపిణీకి ముహూర్తం ఫిక్స్ అయింది. ఈ నెల 21న అర్జున్ పేదలకు 13,300 ఇళ్లను పంపిణీ చేయనున్నట్లు మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. రెండో దశలో దాదాపు 13,300 ఇళ్లను పేదలకు అందించేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని చెప్పారు. డబుల్ బెడ్? రూం ఇళ్ల పంపిణీపై మంత్రులు, అధికారులతో సచివాలయంలో? సమాక్ష సమావేశం నిర్వహించారు కేటీఆర్. అత్యంత పారదర్శకంగా అర్జున్ పేదలకు డబుల్ బెడ్రూంలు అందిస్తున్నామని ఇళ్ల ఎంపిక ప్రక్రియలో ఎవరి ప్రయోజనం ఉందని స్పష్టం చేశారు. తొలివిడతలో కొల్హారులో 3, 500 మంది లబ్ధిదారులకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల పంపిణీ చేసింది ప్రభుత్వం. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల నిర్మాణంలో అవకాశవంతుల జరిగితే పూర్తిస్థాయి బాధ్యత అధికారులదేనని హెచ్చరించారు. లబ్ధిదారుల ఎంపికలో ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధుల ప్రయోజనం ఉండదన్నారు మంత్రి కేటీఆర్. అర్హుల ఎంపిక పూర్తిస్థాయి బాధ్యతను ప్రభుత్వం అధికారులకే



అప్పగించినట్లు వెల్లడించారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులందరి వివరాలతో కంప్యూటర్ ఆధారిత ట్రా తీస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలోని కబ్జాలను తొలగించి, వారికి డబుల్ బెడ్? రూమ్ ఇళ్లను పంపిణీ చేస్తామన్నారు మంత్రి కేటీఆర్. హైదరాబాద్లో నిర్మిస్తున్న లక్ష డబుల్ బెడ్? రూమ్ ఇళ్లకు ప్రభుత్వానికి 9వేల 100 కోట్ల ఖర్చయింది.. వాటి మార్కెట్ విలువ 50 వేల కోట్లుగా ఉందన్నారు. గృహలక్ష్మి పథకాన్ని త్వరలో ప్రారంభిస్తామన్నారు మంత్రి కేటీఆర్. హైదరాబాద్ లో నోటరీ ప్రావర్తిల అంశంలోనూ త్వరలో పూర్తి మార్గదర్శకాలు వస్తాయన్నారు మంత్రి కేటీఆర్. 58, 59 జీవోల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున ప్రజలకు ఉపశమనం లభించిందని గుర్తు చేశారు.

47పార్టీలకు ఎమ్మెల్సీ కవిత లేఖ

తెలుగు ట్రాక్, హైదరాబాద్

సుదీర్ఘకాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుపై గట్టిగా పట్టుబడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత. కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తేవాలని భావిస్తున్నారు. త్వరలో జరగనున్న పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాల్లో అయినా... మహిళా బిల్లును ఆమోదించాలి డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అందుకోసం ప్రయత్నాలు కూడా మొదలుపెట్టేశారు. ఇందులో భాగంగా దేశంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు లేఖ రాశారు ఎమ్మెల్సీ కవిత. పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాల్లో అయినా మహిళా బిల్లును ఆమోదించేలా కేంద్ర ప్రభుత్వంపై తీవ్రమైన ఒత్తిడి తీసుకురావాలని రాజకీయ పార్టీలను కోరారు. రాజకీయ విభేదాలను పక్కనబెట్టి... రానున్న కాలంలో మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు ఆమోదానికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని కోరుతూ పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీతోపాటు 47 రాజకీయ పార్టీల అధ్యక్షులకు లేఖ రాశారు కవిత. మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు కోసం మద్దతు పలకాలని కోరారు. మహిళా బిల్లు చారిత్రక అవసరమని, చట్టసభల్లో సరిపడా మహిళల ప్రాతినిధ్యం ఉంటేనే.. దేశం పురోగమిస్తుందని లేఖలో ఆమె అభిప్రాయపడ్డారు. లోక్సభ, రాష్ట్ర శాసనసభల్లో 33 శాతం సీట్లను మహిళలకు కేటాయించాలని కోరారు. లింగ సమానత్వం, సమగ్రత పాలనకు మహిళా బిల్లు చాలా కీలకమని.. అయినా, ఆ బిల్లు చాలా కాలం పాటు పెండింగ్లో ఉండిపోయిందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో మహిళా ప్రాతినిధ్యాన్ని పెంచడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. దేశ జనాభాలో 50 శాతం వరకు మహిళలు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారన్న కవిత.. చట్ట సభల్లో మాత్రం మహిళలకు ఓటు లభించడం లేదని అన్నారు. అందుకే అందరం కలిసి మహిళా బిల్లు కోసం పట్టుబట్టాలన్నారు. అన్ని పార్టీలు కలిసి వస్తేనే.. కేంద్రం దిగివస్తుందన్నారు. త్వరలో జరిగే పార్లమెంట్ సమావేశాలలో మహిళా బిల్లుపై అందరు కలిసి కట్టుగా ఒత్తిడి పెంచాలని కోరారు కవిత. బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా, సమాజ్ వాదీ పార్టీ అధ్యక్షుడు అభిశేష్

యాదవ్, తమిళనాడు సీఎం, డీఎంకే అధినేత ఎంకే స్టాలిన్, ఔత్సాహిక చీఫ్ శరద్ పవార్, ఐఎఅఐ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, ఏపీ సీఎం, జూఅఖ అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డితోపాటు దేశంలోని పలు రాజకీయ పార్టీల అధ్యక్షులకు తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ కుమార్తె ఎమ్మెల్సీ కవిత లేఖ రాశారు. మహిళా బిల్లు ఆవశ్యకతను గుర్తించి.. తన పోరాటానికి మద్దతు ఇవ్వాలని లేఖ ద్వారా కోరారు. ఈనెల 18 నుంచి పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాలు జరగనున్నాయి. ఈ సమావేశాల అజెండా ఏంటో ఇప్పటికీ క్లారిటీ రాలేదు. అయితే.. ఇప్పటికే రాజ్యసభలో ఆమోదించబడిన మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు... లోక్సభలో పెండింగ్లో ఉంది. పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాలు చేపడుతున్న కేంద్రం... ఇప్పుడైనా లోక్సభలో మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును ఆమోదించాలని డిమాండ్ చేశారు కవిత. రాజ్యాంగ సవరణలతో త్వరలోనే పార్లమెంటు, రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలలో మహిళలకు తగిన ప్రాతినిధ్యం ఉంటుందని ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్వర్త చెప్పారు. ఆ రోజు ఎంతో దూరంలో లేదని చెప్పారాయన. 2047 నాటికి ప్రపంచ శక్తిగా ఎదుగుతామన్నారు. మహిళా రిజర్వేషన్ ముందుగా జరిగితే... 2047 కంటే ముందే నెంబర్-1 స్థానంలో ఉంటామన్నారు. జైహూల్లో విశ్వవిద్యాలయ మహాఠాణి మహావిద్యాలయ బాలికలతో జరిగిన ఇంటరాక్టివ్ కార్యక్రమంలో ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్వర్త.



మార్పు మీనుంచే రావాలి సుమా

తెలుగు ట్రాక్, హైదరాబాద్

మహాత్మా గాంధీ చెప్పినట్లు మీరు చూడాలి అనుకుంటున్న మార్పు, మీ నుంచే మొదలు పెట్టండిని వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ అధినేత్రి వైఎస్ షర్మిల రెడ్డి ఎమ్మెల్సీ కవితకు సూచించారు. ఈ మేరకు ఆమె కవితకు లేఖ రాశారు. మీ పార్టీ పుట్టిన దగ్గర నుంచి 5శాతం కూడా మహిళలకు సీట్లు ఇవ్వలేదు. నా అభిప్రాయంతో పాటు, ఇటీవల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల జాబితా సైతం పంపుతున్నా. జాబితా తో పాటు ఒక కాలిక్యులేటర్ లింక్ సైతం పంపిస్తున్న బీఆర్ఎస్ జాబితా చూసి 33శాతం ఇచ్చారా? లేదా? లెక్కించండి. మద్దతు కూడగట్టే ముందు మీ తండ్రితో ఈ విషయం చర్చ చేయాలని మనవని అన్నారు. మహిళా బిల్లుకు మద్దతు కోరుతూ మీరు రాసిన లేఖ అందింది. తెలంగాణలో మహిళలకు న్యాయం చేయకుండా ఈ పోరాటాన్ని జాతీయ వేదికపై ఎలా తీసుకువెళ్తారు? మీ పార్టీ పుట్టిన దగ్గర నుంచి ఇప్పటి దాకా 5 శాతం కంటే ఎక్కువ సీట్లు కేటాయించలేదు. మంత్రి వర్గంలోనూ మహిళలకు ప్రాధాన్యత లేదు. సీఎం కూతురిగా మీ తండ్రిని ఏనాడూ ఈ అంశంపై ప్రశ్నించలేదు. మీ పార్టీలో ప్రభుత్వంలో ప్రాధాన్యత

ఇవ్వకుండా డిల్లీ వేదికగా ఉద్యమం చేయడం హాస్యాస్పదమని అన్నారు. మహిళా రిజర్వేషన్ పై ముందు మీ చిత్తశుద్ధి నిరూపించుకోవాలి. తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఎక్కువ మందికి ఈ ఎన్నికల్లో సీట్లు ఇవ్వండి. ఇదే మీ ఉద్యమానికి మొదటి అడుగు అవ్వాలి. ఇక్కడ తేల్చుకుంటూ డిల్లీ వేదికగా ఉద్యమం చేయడం ఖీమా ద్వంద్వం వైఖరికి నిదర్శనం. మహిళా బిల్లుపై దేశ వ్యాప్త మద్దతు కూడగట్టే ముందు కవిత కొన్ని ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పాలి. 2004 నుంచి ఇప్పటి వరకు మహిళలకు మిరిచ్చిన సీట్లు ఎన్ని? 2014లో మహిళలకు మిరిచ్చిన సీట్లు 6 అని గుర్తుకు లేదా? 2018 లో మిరిచ్చిన సీట్లు 4 అని మీకు కనపడటం లేదా? సీట్ల కేటాయింపు లో ఒక మహిళా మీరు నోరు ఎందుకు ఎత్తలేదు? 2014 లో మీకు ఒక ఎంపీ స్థానం, 2019లో ఇద్దరికీ అవకాశం ఇదేనా మహిళలకు పెద్దసీట్? మీ మొదటి దశా ప్రభుత్వంలో మహిళా మంత్రి ఎందుకు లేరు? సుదీర్ఘకాలం పాటు ఎందుకు మహిళా కమిషన్ ను పెండింగ్ లో పెట్టారు? మహిళా బిల్లుపై మీరు దీక్ష చేసిన తర్వాత ఇప్పుడు 7 సీట్లు కేటాయించడం ఏంటి? మహిళలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వని మీరు ఇతర పార్టీల చిత్తశుద్ధిని ఎలా ప్రశ్నిస్తారు? మీకు ఆ హక్కు ఎక్కడిది? తెలంగాణలో మహిళలను దొక్కింది మీ ప్రభుత్వం కాదా? - మహిళలపై దాడులు చేసి కింపవరించింది మీ పార్టీ కాదా? ఉన్నట్టుండి మహిళా రిజర్వేషన్లు అంటూ ముందంటేనుకున్న మీ ఆంతర్యం ఏంటి? రాబోయే ఎన్నికల్లో మహిళల నుంచి వచ్చే వ్యతిరేకత దృష్ట్యా నష్ట నివారణ చర్యల్లో ఇది ఒక ఎత్తుగడనా? కవితకు ఒక విషయం స్పష్టం చేస్తున్నా. ఒక మహిళాగా తెలంగాణ అసెంబ్లీలో, పార్లమెంట్ లో హక్కుల కోసం జరిపే పోరాటంలో నా మద్దతు ఎప్పుడు ఉంటుంది. కానీ మహిళా రిజర్వేషన్ విషయంలో మీ రాజకీయ క్రీడలో నేను బాగం కానేనని అన్నారు.



19 న రానున్న అతిథి



టాలెంటెడ్ యాక్టర్ వేణు తొట్టెంపూడి డిజిటల్ ఎంట్రీ ఇస్తున్న వెబ్ సిరీస్ "అతిథి". ప్రముఖ ఓటీటీ కంపెనీ డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్ స్పెషల్స్ గా ఈ వెబ్ సిరీస్ రాబోతోంది. "అతిథి" వెబ్ సిరీస్ ను రాండమ్ ప్రెమ్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై దర్శకుడు భరత్ వైజ్ రూపొందిస్తున్నారు. ప్రముఖ దర్శకుడు ప్రవీణ్ సత్తారు షో రన్నర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇవాళ "అతిథి" వెబ్ సిరీస్ ట్రైలర్ రిలీజ్ చేశారు. ట్రైలర్ చూస్తే...ఓంటరిగా పెద్ద భవంతిలో ఉంటున్న వేణుకు దెయ్యాలంటే నమ్మకం ఉండదు. ఎక్కడో ఒక ఆడది దెయ్యంగా మారందని, అమ్మాయిలందరూ దెయ్యాలంటే ఎలా అని అడుగుతాడు. మీ ఇంట్లో ఉన్నది మనిషి కాదు దెయ్యం అని తన మిత్రుడు చెప్పినా నమ్ముడు. కానీ ఆ అమ్మాయి వింతగా ప్రవర్తిస్తుంటుంది. ఇంతకీ ఆమె ఎవరు?, మనిషా, దెయ్యమా? అనేది సిరీస్ లో చూడాలి. మేకింగ్ క్వాలిటీ, యాక్టర్స్ పర్ ఫార్మెన్స్, ట్రైలర్ లో టీవీస్ లు ఆకట్టుకునేలా ఉన్నాయి. కొన్ని కథలు మొదలుపెట్టడం సులువు, ముగించడం కష్టం, కథలకు ముగింపు ఇద్దామా అనే డైలాగ్స్ "అతిథి" పై ఆసక్తి రేకెత్తిస్తున్నాయి.. ఈ నెల 19 నుంచి "అతిథి" వెబ్ సిరీస్ స్ట్రీమింగ్ కానుంది.

ట్రెండింగ్ లో 'సౌండ్ పార్టీ' ఫస్ట్ లిరికల్ వీడియో సాంగ్!!

ఫుల్ మూన్ మీడియా ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై ప్రొడక్షన్ నెం-1గా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'సౌండ్ పార్టీ'. వీజే సన్నీ, ప్రాతిక శ్రీనివాస్ జంటగా నటిస్తున్నారు. రవి పోలిశెట్టి, మహేంద్ర గజేంద్ర, శ్రీ శ్యామ్ గజేంద్ర నిర్మాతలు. జయ శంకర్ సమర్పణ. సంజయ్ శేరి దర్శకుడు. ఈ చిత్రం టీజర్ ఇప్పటికే విడుదలై టాలీవుడ్ లో గట్టిగానే సౌండ్ చేసింది. ఇక ఇటీవల ఈ చిత్రం నుండి 'మని మని మని దీని ముఖములు సోమెనీ' అనే లిరికల్ వీడియో సాంగ్ లాంచ్ చేశారు. ప్రజలలో ఈ సాంగ్ యూట్యూబ్ లో వైరల్ అవుతోంది. డబ్బు ప్రాధాన్యత గురించి యువ రచయిత పూర్ణచారి ప్రజలలో ట్రెండ్ కి కనెక్ట్ చేయడంపై పాట రాయగా మోహిత రెహమానిక్ దానికి తగ్గట్టుగా మాంచి బీట్ తో కంపోజ్ చేశారు. యూట్యూబ్ లో వైరల్ అవుతోన్న ఈ సాంగ్ మంచి వ్యూస్ తో రీల్స్ తో హాట్ చల్ చేస్తోంది. ఫస్ట్ లిరికల్ తోనే మంచి బజ్ క్రియేట్ చేసిన 'సౌండ్ పార్టీ' చిత్రం ఇటు ఇండస్ట్రీలో అటు ఆడియన్స్ లో రీ-సౌండ్ సృష్టించడం ఖాయం అనడంలో సందేహం లేదు. శరవేగంగా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు పూర్తి చేసుకుంటున్న ఈ చిత్రం త్వరలో విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. ఈ సందర్భంగా ఫుల్ మూన్ మీడియా ప్రొడక్షన్స్ అధినేత రవి పోలిశెట్టి మాట్లాడుతూ..."ఎప్పుడైతే మా 'సౌండ్ పార్టీ' చిత్రం టీజర్ విడుదలైందో అప్పటి నుంచి మా 'సౌండ్ పార్టీ' చిత్రానికి మంచి మంచి బజ్ వచ్చింది. ముఖ్యంగా టీజర్ లో వీజే సన్నీ



శివన్నారాయణ చెప్పిన డైలాగ్స్ తో సినిమాలో ఎలాంటి హ్యూమర్ ఉండబోతుందో అర్థమవుతోంది. ఇక ఇటీవల రిలీజ్ అయిన 'సౌండ్ పార్టీ' టైటిల్ ట్రాక్ కి ట్రెండ్ సెట్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. ప్రస్తుతం పాటలు సినిమాకు ఎంత ప్లస్ అవుతున్నాయో, సినిమాను పబ్లిక్ లోకి ఏ విధంగా తీసుకెళ్తున్నాయో చూస్తున్నాం. ఈ తరుణంలో మా సినిమా నుండి రిలీజైన ఫస్ట్ లిరికల్ సాంగ్ కి మంచి రెస్పాన్స్ రావడం ఎంతో సంతోషంగా ఉంది. త్వరలో మిగతా పాటలు రిలీజ్ చేయనున్నాం. మా సంగీత దర్శకుడు మోహిత రెహమానిక్ అద్భుతమైన పాటలతో పాటు సినిమాను నెక్స్ట్ లెవల్ కు తీసుకెళ్లే విధంగా బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోరు చేశారు. అలాగే సమర్పకుడు జయ శంకర్, దర్శకుడు సంజయ్ శేరి ఎక్కడా కాంప్రమైజ్ కాకుండా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు పూర్తి చేస్తున్నారు

'ఛాంగురే బంగారురాజా' 15న

మాస్ మహారాజా రవితేజ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ ఆర్టి టీమ్ వర్క్ మరో కాన్సెప్ట్ బేస్డ్ చిత్రం 'ఛాంగురే బంగారురాజా' తో రాబోతోంది. సతీష్ వర్మ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఫ్రేమ్ బై ఫ్రేమ్ పిక్చర్స్ తో కలిసి రవితేజ నిర్మిస్తున్నారు. శ్వేత కాకర్లపూడి, షాలిని సంబు ఈ చిత్రానికి క్రియేటివ్ ప్రొడ్యూసర్స్. ఈరోజు సినిమా విడుదల తేదీని అనౌన్స్ చేశారు. సెప్టెంబర్ 15న వినియోగ చవితి సందర్భంగా 'ఛాంగురే బంగారురాజా' ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. పండగ సెలవు సినిమాకి బాక్సాఫీస్ దగ్గర ఫేవర్ కానుంది. ప్రధాన తారాగణంతో కూడిన రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ హ్యూమరస్ గా ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తుంది. 'కంచరపాలెం', 'నారప్ప' ఫేమ్ కార్తిక్ రత్నం హీరోగా నటిస్తుండగా, గోల్డీ నిస్సీ హీరోయిన్. రవిబాబు, సత్య ఈ చిత్రంలో ఇతర ప్రధాన తారాగణం. మేకర్స్ ఇదివరకే ఈ చిత్రం టీజర్ ను విడుదల చేసారు. ఇది ప్రధాన పాత్రలు, కథాంశాన్ని పరిచయం చేసింది. టీజర్ కి చాలా మంచి స్పందన వచ్చింది. కృష్ణ సౌరభ్ సంగీతం సమకూరుస్తుండగా, సుందర్ ఎన్ సి సినిమాతో గ్రఫీ అందిస్తున్నారు. జనార్ధన్ పసుమర్తి డైలాగ్స్ రాసిన ఈ చిత్రానికి కార్తిక్ పున్నవా ఎడిటర్. త్వరలో 'ఛాంగురే బంగారురాజా' ట్రైలర్ ను విడుదల చేసేందుకు మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. నటీనటులు: కార్తిక్ రత్నం, సత్య, రవిబాబు, గోల్డీ నిస్సీ, నిత్య శ్రీ, ఎస్టర్ నోరోన్జా, అజయ్ తదితరులు



నన్ను బాగా నవ్వించిన చిత్రమిదే

'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' కి స్టార్ హీరోయిన్ సమంత ప్రశంసలు



యంగ్ టాలెంటెడ్ హీరో నవీన్ పోలిశెట్టి, స్టార్ హీరోయిన్ అనుష్క శెట్టి జంటగా నటించి రీసెంట్ గా పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది క్లీన్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైనర్ 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి'. ఈ సినిమాకు ఆడియెన్స్ తో పాటు సెలబ్రిటీల అప్రీషియేషన్స్ దక్కతున్నాయి. ఈ సినిమా ఇప్పటికే మెగాస్టార్ చిరంజీవి, దర్శకధీరుడు ఎస్ఎస్ రాజమౌళి, స్టార్ డైరెక్టర్ మారుతి మెప్పు పొందగా.. తాజాగా స్టార్ హీరోయిన్ సమంత 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' సినిమాపై ప్రశంసలు కురిపించింది. 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' సినిమా చూశాక స్టార్ హీరోయిన్ సమంత ఇన్ స్టాగ్రామ్ ద్వారా స్పందిస్తూ, ఇటీవల కాలంలో ఏ సినిమా నన్ను ఇంతగా నవ్వించలేదు. అనుష్క ఛార్మింగ్ గా కనిపించింది, నవీన్ పోలిశెట్టి సూపర్బ్ పర్ ఫార్మెన్స్ చేశాడు. 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' టీమ్ అందరికీ

కంగ్రాట్స్. అని పోస్ట్ చేసింది. రీసెంట్ గా రిలీజైన 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' సినిమా అన్నివర్గాల ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుని సూపర్ హిట్ టాక్ తెచ్చుకుంది. ఈ పాజిటివ్ టాక్ కు తగినట్లే మంచి వసూళ్లు దక్కించుకుంటోంది. యూఎస్ లో 550 కె డాలర్స్ మార్క్ చేరుకున్న 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' వన్ మిలియన్ మైల్ స్టోన్ వైపు దూసుకెళ్తోంది. రొమాంటిక్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైనర్ కథతో 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' చిత్రాన్ని ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ యువీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై వంశీ, ప్రమోద్ నిర్మాణంలో దర్శకుడు మహేష్ బాబు.పి తెరకెక్కించారు.